

„EGY HELY, AHOL ELLEHETSZ, MINT A BEFŐTT!”

Tanárok is járnak a Spájzba

Hamar otthon érezhetik magukat a fiatalok a Szegeden nemrég létrehozott Spájz Ifjúsági Házban. A Petőfi Sándor sugárúti kétszintes épületbe bárki ingyen betérhet, aki hasznosan szeretné tölteni a szabadidejét, vagy akinek információra, tanácsra van szüksége.

SZEGED

VIDA-SZÜCS IMRE

Színes folyosók és falak fogadják a vendégeket a Spájz Ifjúsági Házban Szegeden. A Petőfi Sándor sugárút 12. szám alatti kétszintes épületben a Junior Achievement Magyarország (JAM) Oktatási és Vállalkozásszervezési Alapítvány munkatársai olyan közösségi teret alakítottak ki, amely hasznos lehet a helyüket nehezen találó fiatalok, nem formális csoportok számára, illetve lehetőséget biztosít a kreatív gondolatok megvalósításához. A Genéziusz Színház társulata például heti két alkalommal próbál az épületben. „Egy hely, ahol ellehetsz, mint a befőtt!” – olvasható a folyosón.

– A felkereső munka a feladatom: kolléganőmmel általános és középiskolákba, egyetemekre megyünk, keressük a célcsoportokat, illetve programokat szervezünk és bonyolítunk le – mondja Szilágyi Orsolya ifjúságsegítő. – A JAM országosan több mint 600 iskolával áll kapcsolatban. Azt látjuk, hogy érdeklődnek a programjaink iránt, és ez biztató. A Spájz Ifjúsági Ház úgynevezett alacsony küszöbű szolgáltatásokat nyújt elsősorban a 12–29 év közötti korosztálynak, ami annyit jelent, hogy bárki ingyenesen igénybe veheti ezeket – magyarázza Szilágyi Orsolya.

Három helyiség áll a vendé-

Önkéntesség, tízféle programmal. Önkéntesek is jelentkezhetnek a Spájzban, ahol hét állandó munkatárs és 10-12 önkéntes dolgozik jelenleg. Tízféle program közül választhatnak az érdeklődők a kertrendezéstől az iskolalátogatásig. A tavaly nyár eleje óta működő ifjúsági házról az interneten a spajzih.hu weboldalon informálódhatnak.

gek rendelkezésére. A földszinti információs és közösségi térben internetezhetnek, folyóiratokat olvashatnak, társasjátékozhatnak a fiatalok. Kéthetente filmklubot rendeznek. Az emeleti teremben csoportos foglalkozásokat, továbbképzéseket tartanak. – Jelenleg 21 tanár népesíti be a házat, Gergely Orsolya ügyvezető igazgató tart nekik vállalkozói kompetenciafejlesztő tréninget, amelynek az a célja, hogy gazdasági ismereteik elmélyüljenek, és hatékonyan átadhassák azt a tudást, amit itt szereznek – halljuk Szabó Tündétől. A projektmenedzser az udvart is megmutatja, ahol a szabad falfelületeket mohával és festéssel teszik majd barátságosabbá.

– Mindenképpen részt akartam venni a tréningen, mert úgy gondolom, hogy a gazdasági ismeretek átadását és a gazdasági szemlélet kialakítását már kiskorban el kell kezdeni. Fontosnak tartom, hogy a gyerekek ne csak alkalmazók legyenek, hanem alkotók is. Nagyon jól érzem magam a nap folyamán, rengeteg olyan gazdasági fogalommal találkoztam, amelyeket nem használunk a mindennapokban, de elengedhetetlenek a folyamatok megértéséhez – fogalmaz Somlai Tiborné, a Ságvári Endre Gyakorló Általános Iskola tanára.

